YMHOXeHne 1 ero
CBOMCTBA

YpoK MaTtematMku B 5 Kiacce
AsTop: LiBetkoBa O.B.
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4. Ha3oBUTE MHOXMTENU B MPOU3BELEHUM:
4b, 5ax, 3(a+b), (x+y)(m+n), (8+a)d+n)dm

5. 3anuiumTe BbipaXKeHUA:
a) npousBeaeHue au b

6) yaBOEHHasA cyMMa a 1 b
B) YTPOEHHas pa3HOCTb a U b
)

) NpoM3BeJeHME Pa3HOCTU YUCEN a U b Ha CyMMY 3THX XKe
ymncen

/1) Npom3BeJeHMe CyMMbl a M b 1 Yncna ¢

OtBeTbl: a) ab, 6) 2(a+b), B) 3(a-b), r) (a-b)(a+Db),
a) (@ +b)c



6. Haunamte 3HayeHme BbiparkeHUs:
1) 4a+80, ecnm a=25,125
2) 4(a+80), ecim a=25,125

TpyAHOCTH, C KOTOPbIMM MO¥HO CTOJIKHYTbCS:
1. noACTaHOBKA 3HAYEHUM MEPEMEHHbIX
2. NOpPAZOK AEUCTBUM B BblpaxkeHUAX

OtBetbl: 1) 4x25 + 80 =180, ec/im a=25
4x125 + 80 =580, ecam a =125
2) 4(25+80)=420, ecmm a=25

4(125 + 80) = 820, ecnn a =125



B Tabiumue nprBeaeHa CTOMMOCTb 6M/1eTa B TEATp B 3aBMCMMOCTMH
OT pAJa 1 BPEMEHM CMEKTAKS.

/lHEeBHbIE c 1-ro no 4-u
CNEeKTaK/IM c 5-ro no 10-1
(9.00-16.00) c 11-ro no 18-u

BeuepHue c 1-ro no 4-u
CNEeKTaK/In c 5-ro no 10-1
(nose 16.00) c 11-ro no 18-1

Onga, Mawa, TaHA 1 CBeTa NOLLIM Ha CMEKTAK/Ib, KOTOPbIX Ha4vasics B 14.30.
CKOJIbKO AeHer UM NpuaeTcsa 3annaTtuTb 3a 6uaeTbl B AEBATOM pAaY?

OtBeT: 960 pyo6.



3aHMMaTEJIbHO O CEPbE3HOM

1. CyMMa Kaknx Tpex HaTypaJibHbIX YMCesl paBHa UX
npou3BeaeHuto?

1x2x3=1+2+3

2. CyMMa KaKnx ABYX pa3/IMYHbIX HaTypaJibHbIX YUCEN
60/iblLEe UX NPpoU3BeeHNA?

1 7 1 >72x1, 3+1>3x1

3. 3aMeTMB 3aKOHOMEPHOCTb B NoC/1Ie40BaTe/IbHOCTH,
NpoAOJ/IKMTE ee:

1x9+2 =11
1x2x9+ 3 =111
1x2x3x9 +4=1111
1x2x3x4x9+5=11111



NTor ypoka

» Ha3oBUTE KOMMNOHEHTbI AENCTBUS YMHOKEHMSA
» Ha3oBUTE OCHOBHbIE CBOMCTBA YMHOKEHMS

» Kak namMeHuTcA npomssejgeHne, ecjim ogmH 13

MHOXMTENEN YBEIMUYMTL (YMEHBLUUTL) B 2
pasa’

» lomaluHee 3agaHue: n11(ctp.66-67),
Ne494,500,416,455(4 - 3).




